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Az Erasmus+ keretein belül fantasztikus lehetőségem adódott, hogy elutazzak 

Spanyolországba, egészen pontosan Córdobába. Az utazásunk június 25-től július 16-ig tartott, 

ez idő alatt a Win Innovation cégnél dolgoztam, és a Hotel Maestre kollégiumban voltunk 

elszállásolva. 

Kezdeném azzal, ami megalapozta az egész utazásunkat: a munkahelyemmel. Amikor 

megérkeztünk, egy nagyon pozitív társaságba csöppentünk, akik érdeklődtek eddigi 

tanulmányainkról, így pontosan tudták, milyen feladatokat bízzanak ránk. Ahogy telt az idő, a 

véleményem továbbra sem változott: a munkatársaim segítőkészek és pozitív szemléletűek 

voltak. Bár a spanyol nyelv nehézséget okozott, nem volt okom az aggodalomra, hiszen 

mindenki segítőkész volt, ami, mint kiderült, a spanyol mentalitás része. Lehetőségem nyílt a 

szakmám mélyebb megismerésére: új parancsokkal, weboldalakkal, eszközökkel és 

praktikákkal ismerkedtem meg, amelyek segítették és gyorsították a munkámat. 

Az első napok stresszesen indultak, mivel aggódtam a pénz beosztása és az új emberek 

megismerése miatt. Azonban a társaság összeszokása gyorsan oldotta a feszültséget, és én is 

egyre jobban feloldódtam. A pénzügyi dolgok, a család hiánya és a honvágy nehézségeket 

okoztak, de rájöttem, hogy ez a három hét rengeteg új lehetőséget nyújt az életemben, így ezekre 

próbáltam összpontosítani. 

A heti három kötelező programunk is segített átlépni ezeket az akadályokat. A társaság, 

amelyikkel kiutaztunk, rengeteg jó élménnyel gazdagított (például a vízibomba csata, az esti 

séták, a finom ételek kipróbálása és a kultúra megismerése). Mindig odafigyeltünk egymásra, 

és ha valaki kicsit letört volt, feldobtuk a hangulatát. Egy olyan társaságot ismertem meg, 

amelynek mindig hálás leszek, és akikkel a program után is tartjuk majd a kapcsolatot. 

Ami igazán megfogott ebben az országban, az a kultúra. Lenyűgözött a Casa Árabe, az 

Alcazár és a malagai tengerpart és város. Spanyolország nagy hangsúlyt fektet kultúrájára: 

könyvtárak, múzeumok, a kulturális világörökség, a művészetek, az építészet, a modern 

technológia és a hagyományok összhangja, a képzőművészet, a tánc és a zene mind-mind 

gazdagítják az országot. 

Córdoba viszonylag kicsi, de gyönyörű város, tele pozitív, jólelkű emberekkel. Az itteni 

emberek közvetlensége és kedvessége annyira közel került a szívemhez, hogy észre sem vettem. 



Az egyik legemlékezetesebb élményem a La Mezquita látogatása volt, amely Córdoba 

legismertebb nevezetessége. Ez az épület lenyűgöző példája a mór építészetnek, és az átalakított 

katedrális egyszerre tükrözi a keresztény és az iszlám kultúrát. A hatalmas oszlopcsarnok és a 

csodálatosan díszített mennyezet igazán lenyűgöző látványt nyújtott. 

Emellett meglátogattuk az Alcázar de los Reyes Cristianos-t is, amely egy régi 

erődítmény és palota, gyönyörű kertekkel és csodálatos kilátással a városra. A római hídon tett 

séta is felejthetetlen volt, ahonnan lenyűgöző kilátás nyílt a Guadalquivir folyóra és a város 

történelmi részére. 

Az Erasmus program nemcsak a tanulásról szólt, hanem az új barátságok kialakításáról 

is. A barátaimmal együtt fedeztük fel a várost, próbáltunk ki helyi éttermeket és élveztük a 

spanyol konyha ízeit. Megkóstoltuk a tapasokat, paellát és churrost, amelyek mind különleges 

kulináris élményt nyújtottak. 

Córdoba gazdag történelmi és kulturális örökséggel rendelkezik, amit a helyi emberek 

vendégszeretete és barátságosága is csak tovább erősített. A flamenco tánc és zene, valamint a 

helyi piacok színes forgataga mind hozzájárultak ahhoz, hogy igazán otthon érezzem magam 

ebben a csodálatos városban. 

Összességében örülök, hogy részt vehettem ezen a programon, kinyitotta a szememet 

olyan dolgok irányába, amelyeket eddig észre sem vettem. Az Erasmus program Córdobában 

nemcsak tudományos, hanem életre szóló élményeket is adott nekem. Új barátságokkal, 

kulturális ismeretekkel és felejthetetlen emlékekkel gazdagodva tértem haza. Mindenképpen 

szeretnék az életem folyamán még ide ellátogatni, hiszen olyan élményeket szereztem, 

amelyeket egész életemben örömmel fogok mesélni mindenkinek. 

 


